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Verzeihe bitte die lange Pause. Ich habe nichts mehr auf die Reihe gebracht. Jetzt fange ich wieder
mit Briefen an. Mein FuR braucht wohl noch Monate zum Heilen, wenn uns nicht die bevorstehende
Schlacht von Harmagedon einholt. Das Vorgepldnkel in Form des Gerichtstages der Corona-Pandemie
(Erste Sichel gemaR Offb 14:14) dauert ja jetzt schon Giber ein Jahr (Vgl. Jesaja 61:2). Es ist nun die
zweite Sichel (Offb 14:17-20), die uns bevorsteht, bei der es richtig zum Weltuntergangs-Gericht
kommt (Vgl. Sacharja 13:8,9 — zwei Drittel der Erde (=Aretz=Land) werden getdtet - wie in Hiob
34:14f beschrieben - und ein Drittel wird gerettet, aber wie durch Feuer).

Danke, lieber John, dass Du immer noch an mich gedacht hast. Ich habe Dein E-Mail nicht gleich
beantworten kénnen. Jetzt geht es etwas besser, die Belastung ist nicht mehr so groR. Deshalb
erledige ich meine Postversaumnisse und arbeite meine Aufschiebungen ab.

Ich bin ja jetzt auch schon im 70ten Lebensjahr. Wir dachten wohl alle nicht, dass es noch so lange
dauern wiirde. Die Connie ist jetzt im 50. Jahr meine Frau. Wir haben aber an den 50. Jahrestag
unseres Kennenlernens gedacht. Im Dezember sind wir 50 Jahre verlobt, im Mai 2022 sind wir 50
Jahre lang verheiratet.

Welch ein Segen — Finf Kinder erzogen, dazu ein Pflegekind (hat jetzt vier Tochter). Meine Séhne
sind Spezialisten fiir China, Japan und Wirtschaft und haben verhandlungs-sichere Sprachkenntnisse.
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